



БРОНЯ ОТЕЧЕСТВА

создавая – защищаем!

май 2019
выпуск №5
(93)

Событие

«Военно-промышленной компании», корпуса для которых изготавливаются на ПАО «Завод корпусов». В этом году в составе механизированной колонны по Красной площади прошли 29 машин, производство которых осуществлялось в том числе и на «Заводе корпусов».

Благодаря ответственной и сплоченной работе трудового коллектива завода, наше предприятие по праву входит в число лучших предприятий машиностроительной отрасли.

Благодаря Параду Победы мы можем ясно видеть и оценивать военную мощь нашей великой России. Смотря на современную технику, мы понимаем насколько сильны и крепки вооруженные силы нашей страны. Мы храним память и преумножаем знания о тех долгих, кровопролитных годах, ставших нашей гордой историей. Мы – потомки героев, никогда не забудем о том, каким титаническим трудом досталась нам наша Победа, и пронесем память о тех временах через века в своих сердцах.

Из воспоминаний нашего соотечественника, жившего в г. Выкса Анатолия Торунова: *«9 Мая 1945 года мы с друзьями вместе со всей страной радовались долгожданной Победе. К тому времени мы еще были детьми...детьми войны...С крыши дома (ныне №32), что на улице Красные Зори, со школьными друзьями в честь окончания Великой Отечественной войны и победы над проклятым врагом мы грохнули выстрелами в небо из моего карабина, а затем быстрым смотрелись с места происшествия. А поздним вечером за 16-м магазином, на песчаном пустыре - нашим в ту пору футбольным поле неподалеку от Меженского пруда, мы выдолбили в земле дыру и наполнили ее похищенным порохом, затем подожгли с некоторого расстояния. С радостью и восторгом увидели, как вдруг, словно сказочный джинн из бутылки, взметнулся в высоту фонтан брызгающего огнями горящего пороха, озаривший темноту округи радостным светом долгожданного мира.*

Наши запасы пороха в тот вечер сгорели, а винтовку я разобрал, части в разные места разбросал за ненадобностью, война-то закончилась. В ту пору мне было 15 лет».



Фото Саида Амина

Парад Победы

Вот и наступил самый главный праздник Весны в нашей стране – День Победы. Ровно 74 года назад отгремели последние бои и закончилась самая страшная война в истории России. 1 418 долгих дней и ночей продолжалась схватка с лютым фашистским врагом, пришедшим, чтобы уничтожить нашу землю.

Победа досталась нам очень высокой ценой – практически каждая советская семья потеряла кого-нибудь из близких в годы страшного военного лихолетья.

На один майский день вся страна превращается в огромный праздник – сразу в 29 городах России День Победы отметили парадами. Главный из них прошел на Красной площади.

В этом году в московском Параде Победы приняло участие более 13 тысяч военнослужащих, курсантов, суворовцев и других представителей силовых ведомств РФ. За ними проследовало 132 единицы наземной техники. К сожалению, воздушную часть парада пришлось отменить из-за плохой погоды. В небе должно было пролететь 74 воздушных судна.

Традиционно парадный расчет открывал легендарный танк Т-34. Кстати, в годы Великой Отечественной войны каждый третий погон (опорно-поворотное устройство, устанавливающееся под башню) для этого танка изготавливался на нашем заводе. За ним прошли многоцелевые бронеавтомобили семейства «Тигр» трех модификаций разработки и производства «Военно-промышленной компании» и бронемашины «Тайфун-К».

Во главе каждой группы военной техники шел колесный бронетранспортер БТР-82А, который является одним из лучших бронетранспортеров мира по показателям защиты, огневой мощи и мобильности, поэтому он возглавлял каждую колонну военной техники, представленную в параде.

Завершили прохождение колонны военной техники перспективные колесные боевые машины пехоты, созданные на базе унифицированной колесной бронированной платформы «Бумеранг».

Стоит отметить, что уже на протяжении 12 лет на каждом Параде Победы представляется военная техника разработки и производства

Результаты работы ПАО «Завод корпусов» в апреле 2019 года

Согласно действующему «Положению об оплате труда и стимулировании работников ПАО «Завод корпусов» по результатам финансово-хозяйственной деятельности предприятия в апреле 2019 г. размер премии руководителей, специалистов, основных производственных рабочих и рабочих по подготовке производства составил 30%.

Установлены целевые показатели на май 2019 г. всем поздразделениям завода.

ПН	ВТ	СР	ЧТ	ПТ	СБ	ВС
					1	2
3	4	5	6	7	8	9
10	11*	12	13	14	15	16
17	18	19	20	21	22	23
24	25	26	27	28	29	30

12 июня – День России, нерабочий праздничный день.
11 июня – предпраздничный день. Длительность рабочей смены сокращается на 1 час.

В цифрах

График работы ПАО «Завод корпусов» в июне 2019 года

В соответствии с утвержденным графиком работы ПАО «Завод корпусов» на 2019 год фонд рабочего времени в июне составит 151 час, рабочих смен – 19.

Время и люди

Сегодня мне хочется рассказать историю жизни нашей сотрудницы Людмилы Ивановной Борисковой, которая посвятила работе на ПАО «Завод корпусов» 32 года своей жизни. Сейчас очень мало людей с такими взглядами на жизнь, как у нее.

Человека уважают за честность, за трудолюбие, за твердость характера и так далее, но я с уверенностью могу сказать, и в этом, думаю, поддержат меня наши заводчане, что все лучшие человеческие качества чудесным образом вместились в этой женщине. Это человек высокой внутренней культуры, личность яркая, неповторимая. Она одна из тех, кто создавал историю нашего завода, особенно в области инженерной химии. Ведь вся её жизнь, работа, дела и помысли, всегда направлены на работу на родном предприятии, на благо общества.

Людмила Ивановна родилась в Горьковской области в рабочем поселке Михайловка. Спустя 4 года семья переехала в Выксу. Детство ее, как и у всех детей того времени, было ярким и интересным. *«Детство мое выпало на 60-е годы. В то время было все не так, как сейчас. Даже телевизоров у многих не имелось, не говоря уже о мобильных телефонах. Вот и бегали мы все время с друзьями во дворе. Летом не вылезали из речки, а зимой катались на коньках и санках, играли в снежки. Очень счастливое и беззаботное было время. Всегда вспоминаю его с теплотой и нежностью»*, - говорит Людмила Ивановна.

После окончания школы в 1974 году она поступает в Горьковский политехнический институт им. А.А. Жданова, в котором благополучно учится 5 лет и по окончании получает специальность ТООС (Технологии Основного Органического Синтеза).

Свою трудовую деятельность Людмила Ивановна начала сразу после завершения учебы в 1979 году. *«Моим первым местом работы стал завод «Капролактам» в г. Дзержинске. Работала я на должности инженера-технолога, а через 3 года (1982г) я перешла на завод «Свердлово» уже в качестве мастера и проработала*



С добрым сердцем и энергичным характером

там до 1987 года», - рассказывает нам Людмила Ивановна, - *«Вот еще что вспомнила! Моя заработка плата по тем временам составляла 200 рублей в месяц, а у всех остальных 125 рублей».*

После 5 лет работы на предприятии «Свердлово» Людмила Ивановна переезжает в Выксу и устраивается на работу в завод ДРО в роли начальника лаборатории в отдел главного метролога. *«Наконец-то я стала работать по специальности. Ведь всегда приятно, когда твоя специальность после окончания института совпадает со спецификой твоей работы. Сразу начинаешь понимать, что ты учился не зря, что твои полученные знания не пропадут и не забудутся».*

После реорганизации в 1992 году Людмила Ивановна стала инженером-химиком на Заводе корпусов и работает в этой должности по настоящее время.

Для своих родных и близких она — замечательная мать, свекровь, бабушка, которая самостоятельно вырастила и воспитала прекрасную дочь Катю, которая, в свою очередь, взяла пример со своей матери и окончила НГТУ (Нижегородский Государственный Технический Университет) им. Алексеева по специальности биотехнология.

«Я очень горжусь своей дочерью. Она у меня большая молодец. Закончила школу с золотой медалью, а институт с красным дипломом магистра. Она - предмет моей гордости. Я очень рада, что воспитала такую умную дочь», - делится с нами Людмила Ивановна.

«У меня есть внук Ванечка. Ему 2 года.

Все майские праздники мы провели с ним вместе. Мы много гуляли на улице, благо погода была отличная», - рассказывает нам Людмила Ивановна.

Кроме работы на ПАО «Завод корпусов» героя нашей статьи любит проводить время за любимыми книгами: *«Чтение для меня - это отдых. Я читаю всю жизнь и не представляю*



себя без книг. Мой любимый автор - М.А. Булгаков. Люблю его «Мастер и Маргарита», а в последнее время не могу оторваться от любовных романов современников, детективов. Кроссворды тоже хорошо иногда порешать», - с улыбкой рассказывает нам Людмила Ивановна.

На мой вопрос: *«Почему Вам нравится работать на заводе корпусов?»*, - она ответила, - *«Я очень люблю свою работу. Каждый день с легкой душой иду на свой завод. Коллектив у нас хороший, дружный. В лаборатории есть современное оборудование (спектрометр, микроскоп и т.д), на котором работать одно удовольствие»*, - говорит Людмила Ивановна, - *«Да и не люблю я прыгать с места на место, с одной работы на другую. Современная молодежь очень часто меняет место работы, а иногда и сферу деятельности! Очень многие сейчас оканчивают Высшие Учебные Заведения и ни дня не работают по специальности! На одном месте молодые люди стараются не засиживаться»*, - рассказывает Людмила Ивановна. *«В моей же молодости все старались как можно дольше прослужить на одном месте, пытаясь добиться повышения, да и просто оставаться верным своему родному предприятию. Очень многие из моих ровесников работают по той же специальности, на которую они учились, считая это делом всей жизни»*, - продолжает Людмила Ивановна, - *«вот и я считаю работу на родном заводе делом своей жизни»*.

Удивительно, но можно много лет проработать на заводе и не знать тех сотрудников, которые посвятили свою жизнь любимому предприятию, своей профессии. Как много они сделали для завода. Людмила Ивановна за свои многочисленные заслуги была награждена Почетной грамотой ПАО «Завод корпусов» с занесением на Доску почета.

Отрадно сознавать, что на нашем предприятии работает такая женщина, которая целиком и полностью отдает себя работе.

Хочется пожелать Людмиле Ивановне оставаться такой же доброй, отзывчивой женщиной, добросовестным и честным сотрудником и просто оставаться хорошим человеком, каковым она сейчас является.

УВЕДОМЛЕНИЕ

О НАЛИЧИИ ПРАВА ТРЕБОВАТЬ ВЫКУПА ОБЩЕСТВОМ АКЦИЙ И ПОРЯДКЕ ЕГО ОСУЩЕСТВЛЕНИЯ

Внимание

Уважаемые акционеры!

Уведомляем Вас о том, что в повестку дня годового общего собрания ПАО «Завод корпусов» (далее также – «Общество»), назначенного на 19 июня 2019 года, внесен вопрос «О внесении в учредительные документы общества изменений (принятие устава в новой редакции), исключающих указание на его публичность. Об обращении в Банк России с заявлением об освобождении от обязанности раскрывать информацию по законодательству о ценных бумагах».

Принятие годовым общим собранием акционеров решения по указанному вопросу влечет возникновение у акционеров ПАО «Завод Корпусов», голосовавших «против» принятия решения об одобрении указанной сделки или не принимавших участие в голосовании, права требовать выкупа всех или части принадлежащих им акций ПАО «Завод Корпусов».

ЦЕНА ВЫКУПА АКЦИЙ:

Выкуп акций осуществляется по цене, определенной Советом директоров, на основании Отчета об оценке рыночной стоимости 1 (одной) обыкновенной именной акции ПАО «Завод корпусов», выполненного 10 февраля 2019 г. ООО «СТРЕМЛЕНИЕ» № 8272, и составляющей 380 (Триста восемьдесят) рублей 69 копеек за 1 (Одну) обыкновенную именную акцию.

ЛИЦА, ИМЕЮЩИЕ ПРАВО ТРЕБОВАТЬ ВЫКУПА АКЦИЙ

В случае принятия годовым общим собранием акционеров решения о внесении в учредительные документы общества изменений (принятие устава в новой редакции), исключающих указание на его публичность и об обращении в Банк России с заявлением об освобождении от обязанности раскрывать информацию по законодательству о ценных бумагах, лицом (ами), имеющим (ими) право требовать выкупа всех или части принадлежащих им акций являются акционеры ПАО «Завод корпусов», голосовавших «против» принятия решения или не принимавших участие в голосовании по данному вопросу.

Список акционеров, имеющих право требовать выкупа Обществом принадлежащих им акций, составлен на основании данных реестра акционеров Общества по состоянию на 18:00 часов 25 мая 2019 года.

ПОРЯДОК ВЫКУПА АКЦИЙ:

Требование о выкупе акций акционера, зарегистрированного в реестре акционеров ПАО «Завод корпусов», или отзыва такого требования предъявляются регистратору общества – Акционерному обществу «Межрегиональный регистраторский центр» (АО «МРЦ», ОГРН 1021900520883, почтовый адрес: 105062, Российская Федерация, г. Москва, Подсосенский пер., дом 26, стр.2, лицензия на осуществление деятельности по ведению реестра владельцев ценных бумаг 24.12.2002г. №045-13995-000001 (бессрочно), телефон 8 (495) 234-44-70) путем направления по почте либо вручения под роспись документа в письменной форме, подписанного акционером, а если это предусмотрено правилами, в соответствии с которыми регистратор общества осуществляет деятельность по ведению реестра, также путем направления электронного документа, подписанного квалифицированной электронной подписью. Указанными правилами может быть предусмотрена также возможность подписания указанного электронного документа простой или неквалифицированной электронной подписью. В этом случае электронный документ, подписанный простой или неквалифицированной электронной подписью, признается равнозначным документу на бумажном носителе, подписанному собственноручной подписью.

Требование о выкупе акций может быть подано по следующим адресам регистратора:

1) Центральный офис АО «МРЦ», адрес:

105062, г. Москва, Подсосенский пер., дом 26, стр.2

2) Филиал АО «МРЦ» в г. Нижний Новгород, адрес:

603004, г. Нижний Новгород, проспект Ленина, д. 119;

3) Филиал АО «МРЦ» в г. Арзамас, адрес: 607220,

Нижегородская область, г. Арзамас, ул. 50 лет ВЛКСМ, д. 28.

Требование о выкупе акций акционера, зарегистрированного в реестре акционеров общества, должно содержать сведения, позволяющие идентифицировать

предъявившего его акционера, а также количество акций каждой категории (типа), выкупа которых он требует. Форма требования о выкупе прилагается к настоящему уведомлению, а также размещена на сайте ПАО «Завод корпусов» по адресу: <http://www.zavodkorpusov.ru>.

Со дня получения регистратором Общества требования акционера о выкупе акций и до дня внесения в реестр акционеров Общества записи о переходе прав на выкупаемые акции к обществу или до дня получения отзыва акционером такого требования акционер не вправе распоряжаться предъявленными к выкупу акциями, в том числе передавать их в залог или обременять другими способами, о чем регистратор общества без распоряжения акционера вносит запись об установлении такого ограничения по счету, на котором учитываются права на акции акционера, предъявившего такое требование.

Акционер, не зарегистрированный в реестре акционеров Общества, осуществляет право требовать выкупа обществом принадлежащих ему акций путем дачи соответствующих указаний (инструкций) лицу, которое осуществляет учет его прав на акции общества. В этом случае такое указание (инструкция)дается в соответствии с правилами законодательства Российской Федерации о ценных бумагах и должно содержать сведения о количестве акций каждой категории (типа), выкупа которых требует акционер.

Со дня получения номинальным держателем акций от акционера указания (инструкции) об осуществлении им права требовать выкупа акций и до дня внесения записи о переходе прав на такие акции к Обществу по счету указанного номинального держателя или до дня получения номинальным держателем информации о получении регистратором общества отзыва акционером своего требования акционер не вправе распоряжаться предъявленными к выкупу акциями, в том числе передавать их в залог либо обременять другими способами, о чем номинальный держатель без поручения акционера вносит запись об установлении такого ограничения по счету, на котором учитываются права на акции акционера, предъявившего такое требование.

СРОК ПРЕДЪЯВЛЕНИЯ ТРЕБОВАНИЯ О ВЫКУПЕ:

Требования акционеров о выкупе акций должны быть предъявлены либо отозваны не позднее 45 дней с даты принятия соответствующего решения годовым общим собранием акционеров ПАО «Завод корпусов», т.е. до 05 августа 2019 года.

Отзыв требования о выкупе акций допускается только в отношении всех предъявленных к выкупу акций общества. Требование о выкупе акций акционера или его отзыв считается предъявлением Обществу в день его получения регистратором общества от акционера, зарегистрированного в реестре акционеров общества, либо в день получения регистратором общества от номинального держателя акций, зарегистрированного в реестре акционеров общества, сообщения, содержащего волеизъявление такого акционера.

Общая сумма средств, направляемых Обществом на выкуп акций, не может превышать 10 процентов стоимости чистых активов общества на дату принятия решения, которое повлекло возникновение у акционеров права требовать выкупа обществом принадлежащих им акций. В случае, если общее количество акций, в отношении которых заявлены требования о выкупе, превышает количество акций, которое может быть выкуплено Обществом с учетом установленного выше ограничения, акции выкупаются у акционеров пропорционально заявленным требованиям. (п. 5 ст. 76 Федерального закона «Об акционерных обществах»).

ПОРЯДОК ОПЛАТЫ АКЦИЙ:

По истечении 45-дневного срока с даты принятия соответствующего решения годовым общим собранием акционеров ПАО «Завод корпусов», Общество в течение 30 дней (с 06 августа 2019 года по 04 сентября 2019 года включительно) осуществляет выкуп акций у акционеров, включенных в список лиц, имеющих право требовать выкупа обществом принадлежащих им акций.

В случае предъявления требований о выкупе акций лицами, не включенными в указанный список, Общество не позднее пяти рабочих дней после истечения срока предъявления требований о выкупе направляет отказ в удовлетворении таких требований.

Выплата денежных средств в связи с выкупом Об-

ществом акций лицам, зарегистрированным в реестре акционеров общества, осуществляется путем их перечисления на банковские счета, реквизиты которых имеются у регистратора Общества. Указанная в настоящем пункте обязанность общества считается исполненной с даты поступления денежных средств в кредитную организацию, в которой открыт банковский счет лица, имеющего право на получение таких выплат, а в случае, если таким лицом является кредитная организация, - на ее счет. При отсутствии информации о реквизитах банковского счета или невозможности зачисления денежных средств на банковский счет по обстоятельствам, не зависящим от общества, соответствующие денежные средства за выкупленные Обществом акции перечисляются в депозит нотариуса по месту нахождения Общества. Сведения о нотариусе: нотариус города областного значения Выкса Нижегородской области Егорова Татьяна Васильевна местонахождения: 607061, Нижегородская область, город Выкса, ул. Красные Зори, д. 38

Выплата денежных средств в связи с выкупом обществом акций лицам, не зарегистрированным в реестре акционеров Общества, осуществляется путем их перечисления на банковский счет номинального держателя акций, зарегистрированного в реестре акционеров Общества. Указанная обязанность Общества считается исполненной с даты поступления денежных средств в кредитную организацию, в которой открыт банковский счет такого номинального держателя, а в случае, если номинальным держателем является кредитная организация, - на ее счет.

ПЕРЕХОД ПРАВ НА АКЦИИ:

Регистратор общества вносит записи о переходе прав на выкупаемые акции к Обществу на основании утвержденного советом директоров Общества отчета об итогах предъявления требований акционеров о выкупе акций и документов, подтверждающих исполнение обществом обязанности по выплате денежных средств акционерам, без распоряжения лица, зарегистрированного в реестре акционеров Общества.

В случае, если учет прав на акции осуществляется номинальным держателем, внесение записи о переходе прав на выкупаемые акции к Обществу осуществляется регистратором Общества на основании распоряжения номинального держателя акций, зарегистрированного в реестре акционеров Общества, о передаче акций обществу и в соответствии с утвержденным Советом директоров Общества отчетом об итогах предъявления требований акционеров о выкупе принадлежащих им акций. Такое распоряжение номинальный держатель акций дает не позднее двух рабочих дней после дня поступления денежных средств за выкупаемые акции на указанный в настоящем пункте банковский счет и предоставления выписки из утвержденного советом директоров Общества отчета об итогах предъявления требований акционеров о выкупе акций.

С информацией (материалами) по вопросу осуществления процедуры выкупа акций акционеры, имеющие право требовать выкупа Обществом принадлежащих им акций, могут также ознакомиться в рабочие дни с 09 час. 00 мин. до 16 час. 00 мин. по следующему адресу: Россия, 607061, Нижегородская обл., г. Выкса, ул. Заводская, ПАО «Завод корпусов», контактное лицо: Начальник договорно-правового отдела Иванова Л.И., тел. (83177) 3-78-70; (83177) 3-13-45; (83177) 6-17-21. Обращаем Ваше внимание, что в случае, если акционером ранее не предоставлялась анкета зарегистрированного лица, либо данные, содержащиеся в ранее предоставленной анкете, изменились, либо с момента предоставления анкеты прошло более 1 года Регистратору, одновременно с Требованием о выкупе должна быть представлена вновь оформленная анкета зарегистрированного лица и иные необходимые документы. Порядок внесения изменений в информацию лицевого счета, а также форма анкеты зарегистрированного лица, размещены на сайте Регистратора по адресу: <http://www.mrz.ru/>. В случае непредставления зарегистрированными лицами информации об изменении своих данных, требование акционеров о выкупе Обществом акций может быть не удовлетворено, при этом ПАО «Завод корпусов» и регистратор Общества (АО «МРЦ») не несут ответственности за причиненные в связи с этим убытки.

В контексте



Мир, Труд, Май!

Самого утра 1 мая 2019 года на заводской площади ПАО «Завод корпсов» начал собираться народ. Все с нетерпением ждали начала шествия и заканчивали свои последние приготовления к празднику. Дети рабочих смогли вдоволь погулять по технике, стоящей перед заводом, а взрослые поздравить с праздником своих друзей и коллег.

Сотрудники ПАО «Завод корпсов» начали свое торжественное шествие от заводской площади по направлению к центру города. Колонну сопровождали улыбки и смех,

прекрасное праздничное настроение. Участники выпускали в небо шары и чувствовали себя частью масштабного мероприятия.

Колонну демонстрантов нашего завода возглавили современные образцы бронированной военной техники, корпуса для которых изготавливаются на предприятии, - БТР-80А и «Тигр». А наши талисманы - тигр, волк и медведь не смогли оставить равнодушными ни взрослых, ни детей. Все участники процессии с удовольствием подходили к нашим «зверям», чтобы сделать памятные фото.

Квест "Кислород"

3 мая в городском парке культуры и отдыха состоялся квест «Кислород». По схеме, данной организаторами мероприятия, десяти командам нужно было пройти ряд спортивных и интеллектуальных конкурсов. Над некоторыми конкурсами приходилось хорошенько подумать, а некоторые удавалось проходить легко и быстро.

Участники команды «Броня Отечества» показали себя как дружные, сильные ребята. Они доказали свою способность работать в команде, помогать друг другу и поддерживать. Хорошее настроение и заряд бодрости были обеспечены всем. Мы благодарим

наших ребят за участие в квесте и желаем дальнейших побед в спортивном мире!



Акция "Георгиевская ленточка"

На площади Октябрьской революции стартовала всероссийская акция «Георгиевская ленточка». На мероприятии состоялся торжественный митинг. Участники возлагали цветы к Вечному огню и получили бессмертный, торжественный символ Победы - Георгиевскую ленточку. От ПАО «Завод корпсов» на митинге присутствовала Татьяна Минеева - специалист по развитию персонала отдела по работе с персоналом: «Подобного рода мероприятия, безусловно, очень важны и нужны. Именно благодаря подобным действиям нас никогда не покинет дух патриотизма».



Поздравляем

*С юбилеем!*Работников
ПАО «Завод корпсов»

Жукову Ирину Сергеевну, Захарова Николая Александровича, Галихину Пелагею Давыдовну, Орехову Веру Васильевну, Кикееву Ирину Валерьевну, Кабаржицкого Александра Григорьевича, Фомина Романа Владимировича, Володина Алексей Вячеславовича, Рассадина Александра Евгеньевича, Телегина Николая Ивановича

Ветеранов
ПАО «Завод корпсов»

Авдонину Валентину Петровну, Брюханову Лидию Дмитриевну, Казарову Галину Викторовну, Лизунову Мариу Сергеевну, Матюгину Нину Ивановну, Поспелову Лидию Павловну, Салабутину Светлану Яковлевну, Симонову Татьяну Ивановну, Теплову Елену Васильевну, Шутову Алевтину Михайловну, Юматова Александра Николаевича

Вакансии

На постоянную работу требуется:

Начальник ремонтно-строительной группы,
Начальник отдела закупок,
Заместитель главного метролога
Юрисконсульт,
Машинист крана,
Контролер ОТК,
Наладчик КИПиА - пиromетрист,
Слесарь-электрик,
Газорезчик,
Правльщик вручную

Обращаться в отдел по работе
с персоналом
Ежедневно с 12.00 до 15.00
тел.: 8(83-177) 6-38-03.
e-mail: ok@zavod-korpusov.ru

Внимание!
ПАО «Завод корпсов»

Приглашает посетить детский
праздник, который состоится
2 июня 2019 года с 11:00 до 15:00

на стадионе «Авангард».

В программе:

- игры и конкурсы
- мастер-классы
- театрализованное представление с ростовыми куклами
- батут
- аквагримм
- и многое другое



Приходите всей семьей!!!